

Ljubljana, Dalmatinova 4/III
Telefon:01/43-41-218 Fax:01/43-10-265
E-mail; sde.slovenije@siol.net
<http://www.sindikat-sde.si/>

Naš znak: SDE/BS/2013

Datum: 09.10.2013

G. BLAŽ KOŠOROK - GENERALNI DIREKTOR HSE d.o.o.

ZADEVA: JAVNI POZIV GENERALNEMU DIREKTORJU HSE d.o.o.

Dnevni časopis DNEVNIK je 8.10.2013 objavil članek z naslovom Ob regresu zaposlenim v matični družbi HSE d.o.o. še 900 evrov nagrade. Ker smo zaposleni v energetskega sektorja vsake toliko čas pričča neresničnim novicam v dnevnem časopisju v zvezi z prejemi zaposlenih v sistemu in ker je to v teh težkih časih občutljiva tema, naše strokovne službe te podatke preverijo in po potrebi uredniškim hišam pošljemo pojasnila.

Tako je bilo tudi tokrat in na naše veliko presenečenje ugotovili, da je novica resnična, zato vas javno pozivam da vsem delavcem v elektrogospodarstvu predvsem pa v skupini HSE (DEM, TEŠ, TET, SENG in PV) se pravi tistim, ki ustvarjajo vaš dobiček, pojasnite na kakšni osnovi izplačujete uspešnost v družbi HSE d.o.o.

Zaradi finančno ekonomske krize pa tudi zaradi Zakona o dodatnih interventnih ukrepih za leto 2012 se nekatere pravice (regresi, božičnice, nagrade, uspešnost...) v celotnem elektroenergetskem sistemu kakor tudi v družbah skupine HSE, ne izplačuje v višinah kot to predvidevajo PKP posameznih družb. Ker se celotna skupina nahaja v izredno zahtevnem investicijskem ciklusu (TEŠ 6....), in pa seveda tudi zaradi težke finančno ekonomske krize v celi državi, sindikati v vseh elektroenergetskih družbah pozivamo zaposlene k strpnosti v imenu razvoja pri uveljavljanju pravic zapisanih v PKP. K dobremu poslovanju (dobičku) vsaka družba v sistemu HSE prispeva svoj del. Očitno smatrate, da so delavci zaposleni na HSE d.o.o. bolj zaslužni za dobre poslovne rezultate celotne skupine, kot vsi ostali, kar pa je mojem osebnem prepričanju zgrešeno razmišljanje, saj pravkar ugotavljamo, da nekatere slabe poslovne odločitve v sektorju trženja tudi vplivajo na zaostrene razmere poslovanja celotne skupine HSE. Če bi v sektorju trženja el. energije delali tako vestno, racionalno in odgovorno kot to delajo delavci v proizvodnih družbah, bi bile težave skupine HSE lahko bistveno manjše

Lep pozdrav!



Predsednik SDE Slovenije:
Branko SEVČNIKAR

